



强台风“天兔”日前袭港,不巧不少外国巨星也在这时访港。皮特夫妇因“天兔”滞留,所以顺便与一对龙凤胎在中秋月圆夜共享天伦;名媛帕丽斯·希尔顿一看“天兔”过境就到香港机场赶搭飞机离港;而“万人迷”贝克汉姆就在“天兔”后才“杀到”,前天(24日)出现在香港机场。

天兔来了 叔也来了

皮特夫妇与小贝相继访港

皮特夫妇:扫钻饰,晒恩爱

早前朱莉与皮特携一对龙凤胎先后抵港度假兼筹备工作,有消息称他们一家四口原定于22日离港,但由于台风“天兔”来袭,遂趁势留港多玩几天。“天兔”袭港当天,为享受二人世界,皮特、朱莉并未带子女出行。两人在中环珠宝店购物时,一度引起轰动,不过他们的心情并未受“群众围观”影响,皮特主动为未婚妻挑选名表,并为对方试戴,表现十分恩爱。两人在店里逗留约半小时,就豪扫了三枚名表及一条钻石项链,价值200万港币,皮特更主动“埋单”。

此次皮特夫妇访港全程亲民友善,未有抗拒记者追访、拍照。其间朱莉曾带女儿去大型玩具店

扫玩具,一家四口又到一间高级意大利餐厅用餐,共享天伦。

贝克汉姆:见李玟、吃大餐

贝克汉姆前天(24日)亦低调“杀到”香港,应邀为某活动担任嘉宾。当天晚上,小贝和歌星李玟(CoCo)共进晚餐。小贝抵港当天,有不少球迷在机场等候接机。据悉,小贝全程表现亲民,虽然有记者试图上前拍照,被保镖阻止,但小贝依然保持笑容。当晚,李玟(CoCo)及丈夫Bruce为小贝设宴“洗尘”,CoCo表示自己非常喜欢小贝,更自爆:“我现在穿的这条裙子,就是贝嫂送我的!”

不过,昨天有港媒踢爆小贝有洁癖,除了坚持房间内物品对称及讲究次序外,还极爱整洁,更要求酒店为他入住的套房进行全面的异味和消毒,以确保房间各处以至床单、被铺、地毯等,都保持洁净清新,绝对不能接受有半点异味。



李玟(上)尽地主之谊请小贝吃饭。



皮特一家全程友善,任由记者拍照。

这个软妹子最有资格对 金城武说“叔,你好帅!”

24岁的曾宇瑗勇闯日本才艺界



作为金城武的侄女,曾宇瑗样靓身材正,一点也不丢亲戚的面子。

金城武是多少美少女心目中“男神”的不二人选,他每回出席活动后都有女粉丝们将照片贴上微博并加以转发,羞涩地说一句“叔,你帅呆了!”不过,真正有资格说这句话的美少女已经出世了,并且已经出道了!金城武的侄女曾宇瑗继承了家族的好基因,拥有姣好容貌和高挑身材,2012年以“u”为艺名闯荡日本演艺圈,23日,她在脸书透露参加试镜紧张到胃痛,

表演结束后又发文,对自己“身体很软”这项优势非常自豪。

24岁的曾宇瑗毕业于台湾文化大学,到日本发展小有成绩,日前推出性感写真集《How are U!?!》,在台湾掀起一阵话题。事实上,她曾公开表示要甩掉“金城武侄女”的光环,靠实力在演艺圈闯出名号,10月将以性感姿态登上日本时尚杂志《KATANA》。

“小猪叔”恋“蝴蝶姨”?

罗志祥替蝴蝶姐姐庆生被抓包



台湾艺人罗志祥多次被爆出和蝴蝶姐姐出国同游,两人关系是恋爱ing,最近替蝴蝶姐姐庆生竟被目击“共处一室”的决定性证据,“猪蝶恋”发展始末也一一被起底,被外界认为离正牌“猪女郎”扶正的日子不远了。

据台湾《壹周刊》报道,罗志祥22日晚间被拍到亲自接送蝴蝶姐姐直奔台北某餐厅,在包厢内为蝴蝶庆祝30岁生日,结束聚餐后还英雄救美,率先出面和跟拍记者过招,同时公开谢谢粉丝们看好并支持“猪蝶恋”。

< 好歹是准明星情侣,拍照姿势能换一换吗? >

南都供稿